ok~ w

BCTYVYIIL INEPIIINMA 3AKOH
TEPMOJIUHAMIKHU

IIuranusa
[IpeameTt, po3auIM Ta MeTOAU (PI3UYHOI XIMIT

OCHOBHI IIOHSITTA Ta BU3HAYECHHS XIMIYHOI
TEPMOJMHAMIKU

®opMu 0OMIHY €HEPrI€I0: TEILUIOTa Ta poOoTa
[lepuinii 3aKOH TEPMOJIMHAMIKH. TE€INIOEMHICTh

Po3paxyHOK TemI0TH 1 poOOTH B OCHOBHHX
TEPMOAUHAMIYHUX IIPOLIECaX



2. OCHOBHI MOHATTS Ta BU3HAYEHHsI XiMiUHOI TepMOAUHAMIKH

PiBHAIHHSA CTaHy
f(P,V,T)=0
piBHsiHHS MeHnaeaeeBa-Kianenpona
pV=nRT,

ne p — tuck; T — remneparypa; V - MosisipHHil 00’ €M; N — KUTBKICTh MOJIb
17IealbHOTO Ta3y; R — yHIBepcaiabHa ra3oBa cTala.
; < -3
_P-V 101325-22.4-10
T 273

R =8.314 JI:x/moms-K

PiBusnHs Ban-nep-Baajbca

(P +—

) (V—-b)=RT

~

\__." 2



‘2 @ 2

a ¥ 6 \ : v

Pucynok 1.1 — CxeMH 130TepMIUHIIX ITPOIIECIB PO3MIIIPEHHS ra3y:
a, 0 — HepIBHOBAXKHI1; B — PIBHOBaKHI

AU= Uz — U1
H=U+PV

AH=AU+A(PV)



IIpouecu B TepMoagMHaAMIL

1. I306apuuii npouec (3akoH I'eit-JIroccaka )

I,?'
— = const

T

2. I3oxopuuii mpouec (3axon Llapis)

D _ const

P
P mmmmmmn= 9

V' = const
P g======== ) ]

:

1

If

p p = const

3. I3oTepmiuHuMii mpouec
(3axoH boitrst-Mapiorra)

pV = const.

V




3. ®opMu 00MiHY €HEPri€l0: TemjaoTa Ta podora

lP

PoGota cuit cTucHeHHS (pO3MTUPECHHS)

0A=PSdh
Sdh=dV
0A=PdV

AT

A s

-
\




3. llepumiuii 3aK0H TepMOAMHAMIKH. TenmJI0eEMHICTH
0Q =dU + oA
5Q = dU + PV

E:AQ 1 C=lim QQ:bQ
AT AT=0 AT dT
— ] &
C=—[CdT
AT 1
[Ipu V = const 6Q = dU [Ipu P=const ta H=U+PV.
, 0Q dU oQ dH
(:_ = (—— - — (:‘ — [ — — —
v T >~ T



JIJISt OTHOTO MOJIb i1€aJIbHOT0 ra3y

GV IPNIN
dT

IIpaBuJI0 AAUTHBHOCTI:

Cj=(j1+C2+C3+...+(:R

C,=a+b-T+c - T?+—



5. Po3paxyHoK TemjioTu i po00TH B OCHOBHHUX TEPMOIUHAMIYHUX NMpoLecax

1. I3oTepmiunmii mpouec (T=const)

n VE

s Y nRT
— A= |PdV = dV =nRTIn
Q; J JV

1

Jlna 1aeanbHoro razy npu T =const PV, =P, V,

i V P
Q.=A.=nRTIn—==nRTIh—.
B : Vl PE

2. I3oxopuuii mpouec (VV=const)

O Q“ﬁ;: dU= (:.11,; dT

T
Qy = [ CydT
T
JIn4 11eanbHOTO razy C,, = const

Qy = Cv(Tz _T1)-



3. I3o6apumii mpomec (P = const)

Vi
A, = JPdV =P(V, —=V,)=nR(T, -T))

Vi

5Qp = dU + 8Ap = CydT + RdAT = (Cy + R)dT = CpdT

JIsa 1ieansHoOTO Tazy C, = const

4. Axiadaruunuii npouec (60=0)

Ty
A=-Cy [dT=—Cy(T,-T)) = Cy(T, - T,)

T

C
A= ?V (P1V1 - szz)



5. I3o6apHo-izorepmiunmii mpouec (P, T = const)

3Q =dU + PdV =PdV = 8A

Vi
Qpr=A,; = dev =P(V,-V,) = AnRT

Vi



